


Llenb paboThbl:

[ToumeHeHne npoueHTa B pasfnM4yHbIX obnacTtax
XXU3HeOeAaTenbHOCTN YeroBekKa.

3agaum:

- I3yumnTb 1 cnuctemaTtmanpoBaTb 3HaHUA N0 TeMe
«['1pouyeHT»

- [lpoaHann3npoBaThb pelleHne OCHOBHLIX 3a4au
Ha MPOLEHThI

- PaccmMoTpeThb LWMPOTY NPUMEHEHNS MPOLLEHTOB

- CocTaBuUTb U peLunTb 3adaudu, CHOXKETbl KOTOPbIX
B3ATbl U3 peanbHbIX CUTYaLUW.



= i
MATENATRL 1 MATEMATARR

& i s e A =
)& %=y =001 o

Hantm a% ot umcnab Hawtun yucno, ecnu a% Hawutn ckonbko
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«[E B MOBCEAQHEBHOWU XXU3HW BB T
BAM riPUxoguniioCb 2
BCTPEYATbCSA C AHOHATUEM
rNMPOLIEHT?»
- Peknama ckudok - 100%

- Kpedumsi, deno3umsbi -78%
- Ha ynakoekax yka3bieaemcsi
cocmae rnpodykmoe - 51%

- XKupHocmb Mmosioka, cMemaHbl, meopoe2a U opyaux
npodykmoe - 46%

- 3agpy3ka npozpamMm 8 Komrnbromepe - 32%

- Hanoau - 21%

- CoomHoweHue HUMokK e cocmaee mkaHu - 13%

- KoHuenmpauusi pacmeopa - 12%

- [lodcyem 2os510co08 Ha eblbopax — 7%

- Ycnesaemocmsb y4yaujuxcsi -3%.




BbIYNCTIAKOT
[MPOLIEHTHI

Ha matematuke (anrebpa, reometpus) —
97ven-77,6%

Ha donsunke - 634en - 50,4%

Ha xumum — 51 vyen - 40,8%

Ha ounonorun - 1luen - 0,8%

Ha reorpacdunm - 1 yen - 0,8%




YMEHWE BbIYNCIISITb MPOLEHTbI
HEOBXOOMNMO:

- baHkoBckuM paboTHukam - 93 vyen - 74,4%

- byxrantepam, SkoHoMmuctam - 324en -
25,6%

- Yuntenam - 31lyen - 24,8%
- [MpogaBuam - 294en - 23,2%
- Bcem, 6e3 uckntodeHus - 5 yen - 4%



3ALAYHYA OT BPA4YA

«B aToMm roay HabnogaeTcAa paHHee
noxonopaHue, Yto, 6e3ycrnoBHO,
cnocob6cTByeT 3abonesaemoct OPBMU.
OceHbI0 Mbl YaCcTO OAEeTbl HE MO Ce30HY,
YTO MNPUBOAUT K NepeoxriaXxaeHuro
OopraHM3ma, CHUXKeHUI0 UMMYHUTETa U,
crnepoBaTesibHO, K pa3fiM4HbIM
NpPOCTyAHbIM 3a00oneBaHUAM.

B HacTosiLee Bpems 3aboneBaeMoCTb
rpunnom n OPBU B KpbiMmy HaxoauTca Ha
npeaannaeMm4yeckomMm ypoBHe.

Tak, 3a nocneaHroro Hegento (18.09.2013 - 25.09.2013)OPBU B Kpbimy
3abonen 1291 yenoBek, n3 HUx 960 — neTn po 18 net. 3TO0 HMNXKe
anuanopora Ha 26,8%. B npownom roay 3a Ty Xe Heaernw ObINo
3achukcupoBaHo 1376 3aboneBwnx.»(KpoiMm. KommeHTapum).

Kakou npoueHm om 3aboneswux OPBU cocmaensirom demu?

Ha ckonbko npoueHmoe 3abosieeaemMocmsb 8 3MoOM 200y HUXe M0
CPaBHEeHUI C aHas1I02U4YHbIM rNepuoodoM rnpousio20 200a?



Pemee.
Bcero — 1291 yemn. — 100%

HetH - 960 gyen - x%

o = 100; x= 260200 = 74,36% 3a00MEBIIHX COCTABILIIOT JIE€TH.
960 x 1291

1376 — 1291 = 85(4er) MeHbIIe 3a00J1€710 B 3TOM TOXY.

2012 rog — 1376 yven —100%
2013 rox — 854yen -—x%

1376 100 85-100
= X = = 6% MeHbIIIe 3a00J1e7I0 B 3TOM roaoy.

85 ol 1376
OT1BeT: 74,36% 3a00/I€BIIHX COCTABILTIOT JAeTH, Ha 6% 3a00/1eBaeMOCTh B 3TOM

roay HHZKE IT0 CPAaBHECHHIO ¢ aHATIOTHYIHBIM ITEPHOIOM IMPOIIUIOTo roaa.



3A0AHA
OT PABOTHUKA
TOPTOBIJIN

HaueHkKa ma2a3uHa :
cocmaesissem 20% omnycKHOU UeHbl.

lIpu onmoeou  3aKynke Ma2a3UH
yMeHbuWaem ceoro UeHy Ha 5%.

Ckonbko 6ydem cmoumb lk2 caxapa e
PO3HUUY U npu onmoeol 3aKyrnke, ecsu
omrnyckKkHasi UeHa OJii Ma2a3UHa
cocmaeJsisiem 5,36 epH?




OTIIyCKHaA LeHa — 5,35 1pH — 100%
B marasmue - X IpH—120%

535 100 el 5.35.120
x 1207 100

= 6,42{zpx) CTOHMOCTB CaxXapa B Maras3HHE B PO3HHLIY.

B posHamy —6.42rpH — 100%
OnroMm -  XIpH- 95%

6,42 100 s 6.42.95
x 95’ 100

= 6,1{zp#) CTOHMOCTBL caxapa IpH OIITOBOH 3aKVTIKE.

O1BeT: 6.42IPH B PO3HHLLY, 0,1IPH OITOM.






Onpedesiume Ha CKOJIbKO Mempos
nyHkm A ebiwie nyHkma B, ecsiu om
nyHkma A Kk nyHkmy B eedem kKpymasi
dopoza rpomMsiKeHHOCMbIO S KM, a
Kpymu3Ha cnycka 12%.

A 12%

5 km



\ 3AMAYA
OT BUBNIMOTEKAPS

Mo cocTtosiHMo Ha 13 aBrycra
anga yvawmxcs 11-x knaccos
Kpbima noctynuno 6onee 111
TbIC. Y4eOHMKOB, YTO
coctaBnsier 83% ot nnaHa.
CKONnbKO y4eOHNKOB
Heob6xoanmo anga yvawmxcs 11-

PelnieHiie.

ITocTyrmuio — 111 ThIc. y4e0HHKOB — 86%
Heo0xoaHMO — X ThIC. yieOHHKOB — 100%

11196 _ 111-100

0
x 100 36

= 1290mpicyy) - HeEOOXOJHMO yYalHMcsl 11-X KJIaccoB

Kpbima.

OT1BeT: 129 ThIC. Y4e0OHHKOB HEOOXOHMO yqaimMcs 11-X kimaccoB Kpeima.



3AO0AYHA OT KYJIMHAPA

«KpemMm K13 B3OUTbIX CINMMBOK U CMETaHbI
nonyyaercs nydwe OOblYHbLIX B3OUTLIX CIIMBOK,
NOTOMY YTO OOnblUe OEPXKUT POPMY».

Lns e2o npueomosrneHuss bepem 1502 criusok
32% xupHocmu u 602 cmemaHbi 25 % xxupHocmu.
Oripedernume XXUpHOCMb osly4eHHO20 Kpema.




PellieHiie.

CrmBKH — 150r. — 100%% CwmeraHa — 060 r. — 100%0
Anp - Xr-—-32% AHp - yr.—25%
150 100 150- 32 , .
= : = = 48(z) - AJpa B CJIHBKaAX
X 32 100
60 100 60- 25 :
= L= =15(z) - AHpa B CMeTaHe g

y 25 100
150 +60 = 210(r) - kpeMma
48 + 15 = 63(r) — xpa B Kpeme
~ 63-100

210__100_a
63  a 210

=30% - ZKHPHOCTH KpPeMa

Oteet: ITomyaHm KpeM 30%0 AKHPHOCTH.



BblBOLb

Yoeaunumce, YTO YMEHUE MPaBUibHO BbIMNOMNHATL
NPOLIEHTHbIE pacyeTbl HeobXoAMMO KaXXOoMmy
COBPEMEHHOMY YENOBEKY HEe3aBUCUMO OT poja
OEATENbHOCTU N YPOBHA 0DpasoBaHUS.

[Tokasanu LLHNPOTY NPpUMEHEHNA NMPOLIEHTOB.

CocTaBunmM © pewnnn pasnuyHble 3apaqu
CBsiI3aHHble C MPOLIEHTaMW, CHOXKETbl KOTOPbIX
B3ATbl U3 4ENCTBUTENBHOCTM.

[lpywnn K BbIBOAY, 4TO WCMONb30BaHUE
NPOLEHTOB MNO3BOMSAET MPUBECTU B MOPAOOK
MHOrMe pacyeThbl, CoPaBHEHUSA UT.M.



Cnacubo
3a BHUMaHue!



